
SARESTI FAVOREVOLE ALL’UTILIZZO 
LIBERO DEL WI-FI IN AEREO?

FONTE: FACILE.IT

UOMINI DONNEUOMINI DONNE
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OGGI RIUSCIRESTI A
FARE A MENO DEL WI-FI?
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• SCELGO UNA CASA PER LE VACANZE:
• SCELGO UN HOTEL PER LE VACANZE: 
• SCELGO UN RISTORANTE DOVE CENARE: 
• ALTRO: 

IL WI-FI DIVENTA INDISPENSABILE QUANDO:



FONTE: FACILE.IT

QUANTE ORE PASSI 
SU INTERNET DA CASA?

FONTE: FACILE.IT

• MENO DI 1
• TRA 1 - 3
• TRA 3 E 5
• OLTRE 5

QUANDO USI DI PIÙ L'ADSL

• MATTINA 
• PRANZO
• POMERIGGIO
• DOPO CENA
• NOTTE FONDA 
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